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Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου  

Λειτουργός ΠΑ.ΒΙ.Σ., Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Ο Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου είναι δάσκαλος, ειδικός δάσκαλος και ψυχοθεραπευτής. Είναι 

μέλος του Παγκύπριου Συνδέσμου Ψυχοθεραπευτών. Έχει κάνει πρακτική για 2,5 χρόνια ως 

ψυχοθεραπευτής στο Συμβουλευτικό Κέντρο του οργανισμού Hope for Children. Επίσης, στο 

πλαίσιο της πρακτικής του συντόνιζε για 5 χρόνια τις «Πολύχρωμες Συναντήσεις» του οργανισμού 

Accept-ΛΟΑΤΚΙ Κύπρου, ομάδες αυτοβοήθειας ΛΟΑΤΚΙ ατόμων και συμμάχων τους. 

 

Τα τελευταία 4 χρόνια είναι αποσπασμένος στο Παρατηρητήριο για τη Βία στο Σχολείο (ΠΑ.ΒΙ.Σ.) 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου. Στα καθήκοντά του περιλαμβάνεται η επιμόρφωση των 

εκπαιδευτικών για πρόληψη και διαχείριση διάφορων μορφών βίας όπως οι συγκρούσεις, ο 

εκφοβισμός, ο ρατσισμός, η ομοφοβία/τρανσφοβία, τα προβλήματα συμπεριφοράς και η 

παραβατικότητα. Επίσης διεξαγάγει Σεμινάρια σε Σχολική Βάση και Προαιρετικά Σεμινάρια για 

ψυχική ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών καθώς και Σεμινάρια για Γονείς με την ίδια θεματική.  

 

 

Έλενα Παπαμιχαήλ 

Λειτουργός Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού Α’, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

H Δρ Έλενα Παπαμιχαήλ εργάζεται ως Λειτουργός Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού Α’ στο 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας από το 2020, ενώ από το 2018 διδάσκει στο 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Σχεδιάζει και υλοποιεί επιμορφώσεις εκπαιδευτικών, συντονίζει 



την εφαρμογή της αντιρατσιστικής πολιτικής του ΥΠΑΝ και εκπροσωπεί το ΠΙ ή το ΥΠΑΝ σε 

ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα. Στο παρελθόν εργάστηκε ως εκπαιδευτικός και ως 

Λειτουργός Αναλυτικών Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας Δημοτικής Εκπαίδευσης. Είναι η 

συγγραφέας του οδηγού εκπαιδευτικού «Ανακαλύπτοντας τον Ελέφαντα» (2013) και της 

αντιρατσιστικής πολιτικής του ΥΠΑΝ (2014, με Καθ. Μιχαλίνο Ζεμπύλα) «Κώδικας Συμπεριφοράς 

κατά του Ρατσισμού & Οδηγός Διαχείρισης και Καταγραφής Ρατσιστικών Περιστατικών». Η Δρ 

Παπαμιχαήλ έχει συμμετοχές σε διεθνή συνέδρια και δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά.  

 

 

 


